

**Совет Безопасности**

Distr.: General
13 April 2022
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 12 апреля 2022 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

С глубочайшим прискорбием сообщая Вам о недавней серии террористических нападений, произошедших на всей территории Израиля за последние 18 дней. К их числу относятся следующие: нападение 22 марта с применением холодного оружия в южном мегаполисе Беэр-Шева, в результате которого четыре человека были убиты и двое ранены; перестрелка 27 марта в городе Хадера, в результате которой два человека были убиты и пятеро ранены; еще одна перестрелка 29 марта в городе Бней-Брак в центральной части Израиля, в результате которой пять человек были убиты и двое ранены; и недавняя перестрелка 7 апреля в Тель-Авиве, в результате которой 3 человека были убиты и 14 ранены.

В целом, в результате этих кровавых и жестоких нападений были убиты 14 ни в чем не повинных людей, десятки людей получили ранения, причем несколько пострадавших находятся в критическом состоянии. Хотя эти чудовищные нападения были направлены против еврейского населения, были убиты израильские арабы и друзья, а также два гражданина Украины.

Указанные террористические нападения, унесшие жизни стольких ни в чем не повинных гражданских лиц, являются прямым результатом продолжающегося подлого подстрекательства со стороны ХАМАСа и других террористических организаций, которые руководствуются идеологией ненависти. Эта волна насилия резко контрастирует с усилиями Израиля по содействию установлению мира и диалога и налаживанию конструктивного партнерства со своими соседями.

Следует подчеркнуть, что эти нападения, как и многие другие нападения, совершенные палестинскими террористами, были специально направлены против израильского гражданского населения. Необходимо безоговорочно осудить эти чудовищные акты терроризма. Однако прямо сейчас, когда я пишу эти строки, указанные нападения прославляются в палестинских социальных сетях, на улицах палестинских городов раздают конфеты, а террористов причисляют к числу «мучеников». Лидеры ХАМАСа, как и лидеры Палестинского исламского джихада, Народного фронта освобождения Палестины и «Хизбаллы», восхваляют этих террористов и называют совершенные ими убийства «героическими актами».



Израиль полностью поддерживает международные призывы проявлять сдержанность и сохранять спокойствие, особенно в это священное для всех трех монотеистических религий время. Израиль является решительным сторонником свободы вероисповедания и защиты священных мест. Кроме того, помимо описанных выше зверских нападений на израильских гражданских лиц, мы только что стали свидетелями агрессивных действий, совершенных палестинскими экстремистами с целью осквернения одной из святынь иудаизма — Гробницы Иосифа. Эти действия не способствуют спокойному и мирному проведению праздничных мероприятий, а наоборот, разжигают беспорядки и ненависть.

Все эти террористические нападения служат напоминанием о том, что ХАМАС и другие палестинские террористические группировки, такие как Палестинский исламский джихад и Народный фронт освобождения Палестины, поощряют и приветствуют такие отвратительные преступления. Дальнейшее молчание международного сообщества под видом сохранения нейтралитета или беспристрастности не принесет спокойствия или стабильности, а скорее наоборот, придаст экстремистам смелости ценой жизни ни в чем не повинных людей.

Я призываю международное сообщество и Совет Безопасности самым решительным и недвусмысленным образом осудить недавние террористические нападения на израильтян. Совет должен не только потребовать положить конец палестинскому терроризму, но и призвать искоренить культуру подстрекательства и ненавистнической риторики, которая поощряется и поддерживается Палестинской администрацией и получила широкое распространение в палестинских СМИ, социальных сетях и учебниках. Кроме того, необходимо призвать Палестинскую администрацию немедленно положить конец продолжающейся материальной поддержке в виде «платы за убийство», которую от нее получают террористы и их семьи. Как показывают эти недавние нападения, терроризм не щадит ни религии, ни национальности, и поэтому должен быть осужден всеми, без каких-либо оговорок или оправданий.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Гилад Эрдан
Посол Израиля при Организации Объединенных Наций